
 

VFW WOMEN VETERANS 

SURVEY FINDINGS: 
 

 he Veterans of Foreign Wars of the United States’ (VFW) survey of women veterans was 

conducted from December 21, 2015 to January 18, 2016 and received 2,475 responses. 

The survey was logic-based, meaning the questions participants were prompted to answer 

were based on their initial responses. To ensure only women veterans answered the survey, the 

VFW screened for participants’ gender and service status. Nearly 2,000 participants responded 

being female and active duty, reserve/guard, military retiree, or veteran. Below is a summary of 

the results. 
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HOMELESSNESS 

Of survey respondents, 72 women identified as being homeless or at risk of becoming homeless. The VFW 

reached out to every woman veteran requesting assistance to aid in finding housing and employment. 
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Would You Like Assistance in 

Seeking Permenant 

Housing?*

*Percentage of veterans who reported being 
homeless or at risk. (n=72)
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Do You Have Children?*

*Percentage of veterans who reported being 
homeless or at risk. (n=72)

Yes
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Does Having Children Impact 

Your Ability to Receive Care 

at the VA?

*Of the 72 women who reported being 
homeless, 38 of them reported having 
children. However our surevey did not ask if 
they currently have custody of their children.
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